


          Bilal1.SINIF – B SESİ İLE İLGİLİ METİNLER ETKİNLİĞİ - 2

Buse birer birer sayı say                          Bak bakalım sayacak mı?                           Buse yirmiye kadar saydı                                   Kim yüze kadar sayacak?                                        Bilal sen sayabilir misin?                                  Ben bine kadar sayarım.                          Bilal çok akıllı birisi                                  Bilal bine kadar saydı.







                                       
                   
       Balık
Berna bana bir baksana                      Bana bir kilo balık alsana                                 Sibel balıklar bitmiş                                Balıkçı balıkları satmış                                  Bartu bize balık bulsana                                         Balıkçıdan balık alsana                                       Bartu sakın bayat olmasın                                     Bayat balık iyi olmaz.






                                       
                                       
                   
     Bekir Berk
Bekir ile Berk kitap okur.                                     Bekir bol bol kitap okur                                      Berk uykusunda bile okur.                                  Bekir Berk kitaba bayılır                                        Bine yakın kitap okudular                                         Bekir okumayı bırakmadı                                Berk de okumayı bırakmadı                                   Bekir Berk iyi adamlardır.







                                       
                   
     Bursa 
Berna Bursa’da yaşıyor                                                             Babası Bursa’da berber.                          Annesi ise bir terzi.                Berna’nın ninesi dedesi                                        Berna’nın abisi Bekir                                      Bekir neler neler bilir.                                  Ablasının adı Beril                         Beril masayı sen sil                                                                                                                                         
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