


          Okulda 1.SINIF – D SESİ İLE İLGİLİ METİNLER ETKİNLİĞİ

Demet sen neredesin?                               -Dilek, okul yolundayım.                           Okulda ne oldu duydun mu?                          Ne oldu duymadım Dilek.                                   Aydın okulda oyun oynadı                             Oyunda Seda ebe oldu.                            Seda ile Eda ikisi küstü.                             Aydın ikisine de kızdı.







                                       
                   
Ders dinle  
Yudum dersi iyi dinle                                          Damla derste iyi anlattı                              Sude, Damla’yı dinlemedi                                      Sude dersi neden dinlemedin                            Arda dersini dinlersen                                İyi bir doktor olursun.                        Derya sen ne olacaksın?                                   Derya mimar olacak.                                                                                              






                                       
                                       
                   
       Minik Kedim
Minik kedimin adı Tekir                    Tekir tatlı mı tatlı bir kedi                                      Ayakları mini mi mini                                  Dili ile yalar ayaklarını                                       Yumakla oynamayı sever                                          Lıkır lıkır süt içer                              Arada sırada sokakta oynar                                    Minik Tekir çok tatlıdır.







                                       
                        Dana 
Dandini dandini dastana                                                              Danalar oynar meydanda                           Yakala Derya danayı                                       Yemesin dana dolmayı                                      Danalar dolma yer mi?                  Dolmanın tadı tatlı mı?                               Dananın anası inektir.                               Dananın adı Karakulak’tır.                                                                                              






                                       
                                       
                                                                 
                                                               
                                                                          



image1.gif




