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Yukarıdaki metinleri sadece oku.Yazmana gerek yok. Ama çok iyi oku, çünkü sınıfta tek tek okutacağım.  En iyi okuyanı sınıfta alkışlatacağım. Belki yerinizi de değiştirebilirim. 





        ÜNAL’IN   ÖYKÜSÜ                                                                                                                                                                                                                                                         Ünal ’ın ninesi atkı  ördü. Ünal atkısını boynuna sardı.Sokakta yürüdü.Sokakta kimseler yoktu.Birden düdük sesi duydu. Tren istasyondan kalkıyordu.Tüylü bir kedi ona bakıyordu.Kedi ürkekti.               Tren istasyondan kalktı.                      Tüylü,ürkek kedi trene baktı.                Ünal ürkek kediye baktı.





 ATATÜRK’ÜM                      Yurdumu kurtardın.            Atatürk’üm benim.                              Ülküne inandım.                                Yürüyorum yolunda.                            Durmadan yorulmadan.                                                                                                                                                                                                               








