               ÖZEL İPEKYOLU İLKÖĞRETİM OKULU
2006-2007  Eğitim Öğretim Yılı 2. Dönem  Zümre Toplantı Tutanağı

28/02/2007 Çarşamba günü saat 12:40’da 3 –A sınıfı Öğr. Faruk Büyükköprü’nün zümre toplantı tutanağıdır.
GÜNDEM MADDELERİ                                                                                                              1.) Birinci dönemin değerlendirilmesi.                                                                                              2.)Ünite sürelerinin görüşülmesi.                                                                                     3.)Haftalık ders programı.                                                                                                     4.)Öğrenci  sosyal kulüpleri.                                                                                                     5.)Öğrenci davranışları.                                                                                                       6.)Okuma alışkanlığını geliştirme.                                                                                    7.)Ölçme ve değerlendirme.                                                                                                8.) Dilek ve temenniler.
1- Birinci Dönemin Değerlendirmesi;

Birinci dönem çalışmaları yeni programa uygun olarak yürütülmüştür. Araştırma ve etkinlik ödevleri verilmiş, sınıfta uygulama çalışmaları yapılmıştır. Çalışma kitaplarının dışında yapılan etkinlikler dosyalarına konmuştur.  Verilmek istenen konular amacına uygun olarak verilmiş ve gerekli başarı sağlanmıştır. İkinci dönem de aynı şekilde devam edileceği karara bağlanmıştır.
2- Ünite Sürelerinin Görüşülmesi;

 1. zümre toplantısında belirlenen süreler aynen uygulanacaktır. 

3- Haftalık Ders Programı;

İkinci dönem başı Öğretmenler Kurul Toplantısında alınan kararlar doğrultusunda Rehberlik – Sosyal Etkinlik dersleri ile etkin okuma dersi titizlikle uygulanacaktır. 

4- Öğrenci Sosyal Kulüpleri;

2. Dönem başı Öğretmenler Kurulunda sosyal kulüpler sınıflarında  toplanarak rehber öğretmenler başkanlığında yürütecekleri çalışmaların daha verimli olacağı görüşülmüş olup, öğrencileri kendi kulüplerine yönlendirme ve etkin  hale getirebilme çalışmalarının yürütülmesi kararlaştırıldı. 
5- Öğrenci Davranışlarının Görüşülmesi;

Öğrencilerin okula geliş-gidişlerinde sorun yoktur. Temizlik ve beslenme alışkanlığı eğitimi sürekli olarak verilmekte, gerekli uygulamalar yapılmaktadır. Bu konuda çocukların okul kurallarına uymaları çevreyi temiz tutmaları,kaynaklarımızı gerektiği gibi kullanmanın önemine dikkat çekildi. Yemek saati olan 12.35’de sınıfımız kurallara uyarak yemekhaneye gideceklerdir. İnsan ilişkisi açısından bütün öğrenciler büyüklerine ve kendi arkadaşlarına sevgi ve saygı davranışını göstereceklerdir.
6- Okuma Alışkanlığını Geliştirme;

Öğretmen Faruk Büyükköprü okumanın bilgi edinme yollarından biri olduğunu,anlamlı ve kalıcı öğrenme ancak düzenli bir okuma alışkanlığı ile kazanılır. okuma alışkanlıklarının kazanım haline dönüştürmek,okuyan ,araştıran sebep ve sonuç ilişkisi kurabilen öğrencilerin gelecek öğretim yıllarında daha başarılı olacağını belirtmiştir.
7- Ölçme ve Değerlendirme;

Kılavuz kitaplarda verilen ölçme değerlendirmelerin incelendiği  ölçme ve değerlendirme formlarının ve yöntemlerinin çok fazla olduğu,bu ölçme ve değerlendirme formlarından uygun görülenden  biri ile  ünite sonunda Hayat Bilgisi,Türkçe,Matematik derslerinin  gözlem formları ile  değerlendirilecektir. Ayrıca proje ve performans ödevleri de değerlendirme formlarıyla desteklenecektir.
8- Dilek ve Temenniler;
Yeni programın gerektirdiği kriterleri uygulamak ve programın hedeflerine ulaşmak için, öğrenci merkezli eğitime dayalı öğretimle gerçekleştirmek hedefimizdir. Karşılaşacağımız sorunları çözebilmek , etkili öğretmen ve etkili bir okul oluşturmak zümre öğretmenlerin işbirliği ve dayanışmasıyla gerçekleşecektir. Toplantı iyi dileklerle sona erdi.
                                                                                              FARUK  BÜYÜKKÖPRÜ                                                                                                                                  

                                                                            3-A sınıf öğretmeni
